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1

A = {1, 2, 3, 4, 5}とする．次の f :A → Aは写像か答えよ．

(1) {(3,1), (4,2), (1,1), (2,3), (5,3)}
(2) {(2,1), (3,5), (1,4), (2,3), (5,2), (4,2)}
(3) {(4,2), (2,3), (5,4), (1,5), (4,2), (3,4)}

2

以下で与えられる写像が，全射，単射，全単射であるかどうか答えよ．

(1) f1 : R → R，f1(x) = sinx

(2) f2 :
[
−π

2 ,
π
2

]
→ R，f2(x) = sinx

(3) f3 : R → [−1, 1]，f3(x) = sinx

(4) f4 :
[
−π

2 ,
π
2

]
→ [−1, 1]，f4(x) = sinx

(5) f5 : R → (平面)，f5(x) =

(
1 + t

2− t

)

3

f(x) = x2(2x− 3)は Rから Rへの全射であることを証明せよ．

4

f(x) = x3 は Rから Rへの単射であることを証明せよ．
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